

Zochcinek, dnia 14 sierpnia 2019 roku

Znak: ZP.26.2.2019

**Do wszystkich zainteresowanych
którzy pobrali SWIZ**

WYJAŚNIENIE ORAZ ZMIAN TREŚCI SIWZ

Dotyczy: zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest „Dostawa dwóch busów przystosowanych do przewozu osób niepełnosprawnych, poruszających się na wózkach inwalidzkich na potrzeby Domu Pomocy Społecznej w Zochcinku”

Zamawiający – Powiat Opatowski – Dom Pomocy Społecznej w Zochcinku, działając na podstawie art. 38 ust, 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2018 r. poz. 1986.) udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców dotyczące zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia: Nawiązując do ww zapytania , bardzo proszę o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania:
Dot. Formularz Ofertowy

Pytanie:

Pkt. 4

5/6 - czy zamawiający przez poręcze rozumie także uchwyty ułatwiające wsiadanie przy drzwiach bocznych jak i do kabiny kierowcy od strony pasażera?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający przez poręcze rozumie także uchwyty ułatwiające wsiadanie przy drzwiach bocznych jak i do kabiny kierowcy od strony pasażera

Pytanie:

15 - czy zamawiający dopuszcza trzy pojedyncze siedzenia z możliwością demontażu, bez możliwości składania oparcia?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza trzy pojedyncze siedzenia z możliwością demontażu, bez możliwości składania oparcia

Pytanie:

42- czy zamawiający dopuszcza radioodtwarzacz bez CD / DVD?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza radioodtwarzacz bez CD / DVD z wejściem USB z obsługą plików m.in. mp3

Pytanie:

43 - czy zamawiający dopuszcza lusterka sterowane elektryczne?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza lusterka sterowane elektryczne

Dot. WZÓR UMOWY

Par 6

Pkt2

Pytanie:

Czy zamawiający dopuszcza samodzielne opłacanie obowiązkowych przeglądów gwarancyjnych pojazdów , w czasie ich eksploatacji?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza samodzielne opłacanie obowiązkowych przeglądów gwarancyjnych pojazdów, w czasie ich eksploatacji

Zamawiający informuje, iż powyższe wyjaśnienia nie powodują zmiany miejsca oraz terminu składania i otwarcia ofert.

*Kierownik Zamawiającego
p.o. Dyrektora DPS w Zochcinku
/-/ Jarosław Basak*